b1.B./1B.13.02 CoBpeMeHHBIE METOABI B TeHETHKE

Pacnpeneﬂenne OILICHOK 3a (l)OprI TEKYIIETO KOHTPOJA X IIPOMEKYTOYHY IO
aTrecranmuio

6 cemecTp:

Tekymui KOHTPOJIb:

Kontponsnas padota — 10 6anmoB
JlaGoparopnas pa6ota — 30 6ay10B
Joxman — 10 6amnoB

Hroro 50

[IpomexyTounas arrectaius — 50 6anmoB
Dk3ameH — 50 6au1oB
Hroro= 50 0asyuioB

OO01iee KOIMYECTBO Oa/IOB MO JUCUUIUIMHE 32 TEKYIIUWA KOHTPOJIb U
POMEXKYTOUHYIO0 aTtTectanuto: 50+50=100 Oamnos.

CooTBeTcTBHE OAIIIOB U OLIEHOK:
86-100 — oTyinuHO

71-85 — xoporio

56-70 — y10BI€TBOPUTEIHHO

0-55 — HEeYTOBIETBOPHUTEIILHO



